

我区组织收看省政府廉政工作电视会议实况

□特约记者 刘正航

本报讯 4月13日,省政府廉政工作电视会议召开。区领导王辉、赵琨、高召军与各镇街、区直部门主要负责同志在市中分会场集中收看了会议实况。

会议指出,政府廉政工作的核心是着眼于把权力关进制度笼子,真正做到完善制度与执行制度两措并举。各级政府要强化简政放权,加大“放”的力度,提高“管”的效果,提升“服”的效率。要强化公共资金监管,规范预算管理,防止财政资金沉淀闲置,提高财政透明度。要强化国企国资监管,深入推进改革,确保国有资产保值增值。要强化金融监管,切实规范和维护金融市场秩序,保障金融运行安全。要强化公共资源监管,创新公共资源配置方式,坚决防止公共资源配置和交易领域的腐败。

会议强调,加强作风建设是反腐败的治本之策,也是做好政府廉政工作的重要内容。各级政府要持之以恒改进党风政风,驰而不息纠正“四风”,积极践行社会主义核心价值观,坚定文化自信,培育清风正气。要加强统筹、整体推进、同向发力,不断推动反腐倡廉工作取得新成效,以优异成绩迎接党的十九大和省第十一次党代会胜利召开。

威海市工商联对接扶贫协作座谈会召开

□记者 郑永利

本报讯 4月14日上午,威海市工商联对接扶贫协作座谈会在区政府四楼会议室召开。威海市委统战部副部长、市工商联副主席陈文,枣庄市委统战部副部长、市工商联常务副主席周浩,区领导马宏伟、赵琨、殷琪、高召军出席。

陈文等威海市领导一行深入到我区山东鹏翔光电科技有限公司、洪海光电集团有限公司、枣庄海纳科技公司、山东黄金太阳科技有限公司、山东佳程橡胶有限公司、山东冠宇农业科技股份有限公司、山东华欣针织品有限公司等地,现场了解了我区部分扶贫项目开展情况。

区委副书记马宏伟在讲话中指出,我区坚持把脱贫攻坚作为一项重大的政治任务 and 民生领域的头等大事,精准识别、精准施策,工作要求不断提高,推进力度持续加大。全面开展贫困户结对帮扶,分类施策提升群众满意度,大力发展扶贫产业项目,着力推进部门行业扶贫,扶贫工作取得了阶段性成果。去年,建档立卡贫困人口中有968户、2079人实现脱贫。目前,我区未脱贫贫困户297户、689人,基本都是丧失劳动力或无劳动能力的人员,是贫中之贫、困中之困,依靠产业脱贫难度较大,更多需要依靠完善社会保障兜底解决。同时,深入开展扶贫协作,积极与乳山市联系对接,达成了《乳山市与市中区扶贫协作框架协议》,制订了《乳山市——市中区扶贫协作三年规划方案》,确定了“六大帮扶工程”和“六大产业协作”。双方采取部门之间、镇街之间、园区之间、新型经营主体之间相互结对的方式,乳山市6个镇与市中区6个镇街结成扶贫协作对子。

马宏伟指出,下一步,我区将按照区委、区政府的安排部署,围绕“精准”的要求,依据“一个达到、两个不愁、三个保障”的标准,以扶贫产业项目为核心,以结对帮扶、分类施策、扶贫协作作为重点,逐步完善信息共享、动态调整和督查考核三项机制,科学有序地推进各项工作开展,全力打造专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫“三位一体”的格局,不断巩固提升脱贫攻坚成果,力争今年年底实现整体脱贫。

陈文在讲话中指出,开展扶贫协作是发挥政治优势和制度优势,打赢我省脱贫攻坚战的现实需要,是推动区域协调发展、协同发展、共同发展的重要举措。要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,确保两地扶贫协作工作取得实效,为全省打赢脱贫攻坚战作出积极贡献。

我区开展卫生集中清理活动



图一



图二



图三

本报讯 为深入推进城乡环境提升暨文明城市、卫生城市创建工作,改善城乡环境卫生状况,4月14日,我区开展卫生集中清理活动。

当日下午,王辉、马宏伟、侯宗伟、徐刚等全体区级领导与各镇街和区直各部门全体工作人员带上扫帚、铁锹、抹布、水桶等的清理工具,走上了大街小巷进行大扫除。大扫除活动重点对城区主次干道、背街小巷、城市社区、镇驻地生活垃圾和杂物进行捡拾清理。大扫除进行中,全区处处是热火朝天的清扫场面,掀起了新一轮城乡环境综合治理的新高潮。广大干部职工情绪高涨,充分发挥不怕脏、不怕累的精神,深入街头,打扫卫生。许多群众也自发参与到大扫除活动中,主动清理住宅、商铺周边的垃圾,为全区环境卫生整治贡献自己的一份力量。

图一:4月14日下午,区委副书记、区长王辉参加全区卫生集中清理活动,并与工作人员一同拿起工具,清理花坛中的垃圾。

图二:4月14日上午,区卫计系统在西外环路两侧参加全区城乡环境提升工作卫生集中清理活动。

图三:近日,税郭镇在全镇范围内开展卫生集中清理活动,大家执帚拿锹来到镇驻地周围及镇村各主要道路两旁的乱贴乱画、乱摆乱放及卫生死角进行了清理。

图四:4月14日下午,区委宣传部的的工作人员走上街头,清理城区主干道文化中路的安全护栏。(本报记者、通讯员综合报道)



区城管局开展拆除违建治理行动

□通讯员 吕强 任涛

本报讯 3月30日以来,区城管局按照《开展城市违法建设治理集中宣传活动的通知》文件精神要求,立即召开宣传动员会,根据“九个一”宣传形式制定宣传工作方案,成立宣传队伍、明确分工并签订目标责任书;以高度重视、精心组织、加强督导的活动要求充分发挥职能作用,确保宣传活动落到实处。

开展集中宣传,营造浓厚氛围,该局按照“九

个一”宣传形式标准将每个环节落到实处,采用流动宣传车、设立站点定点宣传、重点区域密集宣传等多种宣传方式。共出动宣传车15余辆次、悬挂宣传条幅300余条、印发《致广大市民的一封信》8000余份、公益广告若干频次,切实做到了城区、镇街、村居宣传全覆盖,提高了群众认识违法建设治理的大形势和硬决心,思想认识逐步转化,带动了群众积极主动参与拆违宣传、治理行动。

全面深入推进拆违活动开展,今年以来,该局

按照“全覆盖、数据准、资料全、底数清、情况明、无遗漏”六项工作标准,摸清全区违法建设底数,建立健全治违档案,继续落实网格化、全覆盖的责任主体,坚持“控”“拆”“防”并举;对违法建设,严厉打击、严肃查处,此次行动共出动执法人员700余人次,拆除违法建筑面积32557余平方米,有效遏制了违法乱建行为。该局还将按照标准进一步加大拆违工作力度,持续保持高压态势,努力形成“不敢建、不想建、不能建”的社会氛围。



图四

吹响城乡环境提升“集结号”

全区各镇街召开城乡环境提升动员会议

□通讯员 伊宁 刘勇 魏敏 褚俊杰 宋成友 朱蓉 任文勇 贾广涛 吴琛 王青 综合报道

光明路讯 为切实提升光明路街道城乡环境,提升城市文明程度和全民素质,争创国家卫生城市和省级文明城市。近日,光明路街道召开城乡环境提升动员会议,在全街道范围内开展城乡环境提升工作。区委常委、政法委书记张宗辉,区政协副主席王衍山出席会议。街道科级以上干部、各帮包单位、双管部门、村居负责人、第一书记、机关工作人员等各个队伍全部参加。

会上,该街道主要领导宣读了光明发27号《关于提升城乡环境暨争创文明卫生城市的意见》的文件,对两城同创的指导思想进行了详细解读。同时,根据街道实际情况,成立了光明路街道城乡环境提升工作领导小组,共分9个工作组,进一步明确任务,制定细则。创城工作以整治市容市貌、加强市场监管、规范交通秩序、推进城乡环卫一体化和移风易俗等工作为抓手,全面落实创城工作职责。

西王庄讯 4月13日,西王庄镇在政府六楼会议室召开城乡环境提升动员会议。该镇全体科级干部、机关全体人员及各村、各相关双管单位的负责同志出席会议,区委常委、区委办主任任戴军和区直帮包单位的负责同志到会指导。

会议通报了近期该镇畜禽养殖整治进展,违规、违法小企业整治、联合执法等情况,并就国家卫生城市、省级文明城“两城”同创、城乡环境提升、环境保护、违法建设治理、村庄连片整治、户户通等工作进行全面安排部署,动员全镇上下迅速行动起来,鼓足干劲,压实责任,奋力攻坚,狠抓落实,确保顺利完成各项工作任务。

矿区讯 为切实提升辖区城市环境,提高城市文明程度和全民素质,争创国家卫生城市和省级文明城市。4月13日,矿区街道召开城乡环境提升动员会议。区人大常委会副主任胡方忠,枣庄市第四十六中学党支部书记杨秋出席会议。区纪委机关、区司法局等区直部门人员和街道、社区全体工作人员80余人参加了会议。作为帮包街道领导,参加了会议并做了讲话。

会上宣读了矿区街道《关于提升城乡环境暨争创文明卫生城市的

实施方案》,辖区企业责任人、街道环卫部门负责人和社区书记轮流上台对即将开展的提升城乡环境活动作了表态发言。

税郭讯 4月13日,税郭镇召开城乡环境提升动员会议。区人大常委会副主任孙永海出席。镇全体科级干部、镇直部门及双管部门负责人,各村书记、主任、负责人等参加了此次会议。

会上宣读了税郭镇《关于提升城乡环境暨争创文明卫生城市的意见》和《关于印发〈税郭镇违法建设治理行动实施方案〉的通知》,部分村和环卫所、执法中队代表作了表态发言。会上还成立了由镇党委书记任组长的城乡环境提升工作领导小组,下设城镇管理、环境保护、医疗卫生等10个工作小组,进一步明确任务,制定细则,推进工作全面开展。

塔塔埠讯 4月13日上午,塔塔埠街道召开城区环境提升动员大会。区人大常委会副主任李吉玲、区检察院院长邵泽新、区委党校党委书记、常务副校长张章等帮包领导参加会议。街道全体工作人员、各社区书记、辖区单位代表参加。

会上,街道传达制订的相关工作方案,街道环卫所、卫计办和官庄社区、幸福社区作为代表进行了表态发言。

中心街讯 为巩固省级文明城市创建成果,扎实推进国家卫生城市创建,提高辖区环境质量。4月13日上午,中心街街道召开了提升城乡环境暨争创文明卫生城市动员会。副区长张继东出席。区委组织部、区住建局、房管局、食药局、区总工会等单位的相关负责同志及街道领导班子、各社区书记、街道机关工作人员参加了会议。

会议首先宣读了《中心街街道党工委、中心街街道办事处关于提升城乡环境暨争创文明卫生城市的实施方案》,安排部署街道提升城乡环境暨争创文明卫生城市工作任务、步骤及分工,切实抓好贯彻落实。

孟庄讯 4月13日,孟庄镇组织召开提升城乡环境暨争创文明卫生城市动员会议,副区长刚刚出席会议并作讲话。会议宣读了《孟庄镇2017年提升城乡环境暨争创文明卫生城市工作实施方案》,对城乡环境提升工作

进行了部署,有关部门和村负责人作了表态发言。会议要求,各村各有关部门要严格按照《实施方案》的标准要求,把各项任务逐项细化,明确责任人和完成时限,拉出时间表和计划进度表,全力以赴推动各项任务落实。

文化路讯 为切实提升辖区城市环境,提高城市文明程度和全民素质,扎实做好创建国家卫生城市和省级文明城市工作。4月13日,文化路街道在街道三楼会议室召开提升城区环境暨争创文明卫生城市动员会议。区政协副主席戴维国出席会议。机关帮包领导、工作人员、社区书记以及区市容环卫局、区人社局等帮包单位代表近80人参加了会议。

会议要求全街上下要从为民宗旨上提高思想认识,切实增强“两城”同创的紧迫感和责任感;重点抓市容环境整治、集中抓拆违控建、着力抓管理服务、全力抓文明提升;同时强化责任担当,确保创城各项任务落到实处。

永安讯 为切实提升城乡环境,提高城市文明程度和全民素质,4月14日,永安镇召开了提升

城乡环境暨争创文明卫生城市动员会议。

会上宣读了永安镇《关于提升城乡环境暨争创文明卫生城市的意见》,成立了由镇党委书记任组长的城乡环境提升工作领导小组,下设城镇管理、环境保护、医疗卫生等10个工作小组,进一步明确任务,制定细则,推进工作全面开展。

龙山路讯 为切实提升辖区城市环境,提高城市文明程度和居民素质,争创国家卫生城市和省级文明城市。4月12日,龙山路街道在五楼会议室召开了城区环境提升动员会议。

会上宣读了《提升城区环境暨争创文明卫生城市的意见》、《城市违法建设治理行动实施方案》,明确了工作范围、内容、实施步骤,成立了领导小组,下设城区建设组、城市管理组、市容环境组等8个工作组。社区和环卫部门作了表态发言,街道要求全街上下要从为民宗旨上提高思想认识,切实增强“两城”同创的紧迫感和责任感,并就加强领导、健全机制;广泛宣传,全民动员;落实责任,严格考核等方面提出了具体要求。